
research.qut.edu.au/carrsq/

61% of cyclists AGREED that 
“I would feel safe to ride a 

bicycle on roads in the presence 
of Fully Automated Vehicles”

51% AGREED that  
“Fully Automated Vehicles 
will be able to effectively 
interact with other vehicles, 
pedestrians and cyclists”

314 Australian cyclists told us about sharing 
the road with Fully Automated Vehicles.

Full results of this study will be circulated once published.  
A similar study is underway relating to pedestrian safety.
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